

**ПРОТОКОЛ**  
**відкритих обговорень (слухань) питань щодо**  
**встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та**  
**постачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та**  
**інших споживачів (крім населення) ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року та**  
**встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води за категоріями**  
**споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року**

«18» жовтня 2019 р.

м. Черкаси  
вул. Небесної сотні, 105, к. 204

**ЗАПРОШЕНІ:**

**Бондаренко Анатолій Васильович**

**Міський голова Черкас**

**Липкань Андрій Борисович**

**В.о. директора Департаменту  
містобудування, архітектури, будівництва  
та житлово-комунального господарства  
Черкаської обласної державної  
адміністрації**

**ПРИСУТНІ:**

**Головуючий відкритих слухань: Єщенко О.М.**

**Секретар відкритих слухань: Плаха О.В.**

**Олексенко Віктор Володимирович**

**Голова правління ПРАТ «Черкаське  
хімволокно»**

**Храпко Андрій Миколайович**

**Директор з капітального будівництва  
ПРАТ «Черкаське хімволокно»**

**Біда Олексій Володимирович**

**Заступник директора з економіки та  
фінансів ВП «Черкаська ТЕЦ» ПРАТ  
«Черкаське хімволокно»**

**Бондаренко Анатолій Васильович**

**Міський голова Черкас**

**Липкань Андрій Борисович**

**В.о. директора Департаменту  
містобудування, архітектури, будівництва  
та житлово-комунального господарства  
Черкаської обласної державної  
адміністрації**

**Інші учасники**

**Згідно реєстру учасників (додається)**

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення) ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року.
2. Про встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води за категоріями споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року.



**СЛУХАЛИ:**

**Олексенко В.В.** повідомив, що 30 червня 2017 року постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України №866 затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Відповідно до зазначеного Порядку, до винесення питання щодо встановлення тарифів, змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм на відкрите обговорення НКРЕКП, ПРАТ «Черкаське хімволокно» із залученням місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування проводить відкрите обговорення (слухання) з питань щодо встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення) ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року.

**Головуючий відкритих слухань** повідомив, що у відповідності до положень Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 07.10.2019 року ПРАТ «Черкаське хімволокно» на власному сайті було розміщено повідомлення про проведення відкритих обговорень (слухань). В термін, визначений в повідомленні пропозицій та зауважень по суті запропонованих до розгляду питань не надходило.

**Перше питання порядку денного:**

**Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення) ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року.**

Доповідач:

Біда Олексій Володимирович, заступник директора з економіки та фінансів ВП «Черкаська ТЕЦ» ПРАТ «Черкаське хімволокно»

**Біда О.В.** повідомив, що ПРАТ «Черкаське хімволокно» є ліцензіатом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг з виробництва електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях (ТЕЦ), власних котельнях, транспортування теплової енергії магістральними (розподільчими) мережами, постачання теплової енергії.

Тарифи на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» розраховані у відповідності до Закону України від 9 липня 2010 року № 2479-VI «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» зі змінами та доповненнями, Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 25.06.2019 №1174 «Про затвердження Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання», Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг" з урахуванням Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, затвердженої постановою НКРЕКП від 31 березня 2016 року № 528.



Тарифи формуються окремо для кожного виду діяльності з урахуванням наступних категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші споживачі (крім населення), релігійні організації.

Діючі тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення) були встановлені Постановами НКРЕКП від 11.12.2018 р. № 1795, №1796.

Основними причинами зміни тарифів є:

— Зміна виробничої програми через майже повну відмову КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР купувати теплову енергію від Черкаської ТЕЦ.

Обсяг реалізації теплової енергії закладений в проект розрахунку тарифів становить 512,7 тис.Гкал, що на 157 тис.Гкал або на 23,4 % менше ніж в діючому тарифі, в тому числі обсяг реалізації за категоріями споживачів становить:

- Населення – 425,2 тис.Гкал;
- Релігійні організації – 0,15 тис.Гкал;
- Бюджетні установи – 60,2 тис.Гкал
- Інші споживачі – 27,2 тис.Гкал

— Встановлення тарифу на транспортування теплової енергії виробленої КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР тепловими мережами Черкаської ТЕЦ через відмову останнього в купівлі теплової енергії від Черкаської ТЕЦ;

— Зміна тарифу на виробництво теплової енергії на ТЕЦ внаслідок зміни паливної складової

Розрахункові тарифи на виробництво теплової енергії на ТЕЦ становлять:

Вид діяльності	Один. вим.	Діючі тарифи з 01.01.2019 року, (без ПДВ) (Постанова НКРЕКП від 10.12.18 р. №1698)	Розрахункові тарифи	Відхилення	
				абсолютне, коп/кВт.г; грн./Гкал	відносне, %
Виробництво теплоенергії для населення	грн/Гкал	817,13	747,35	-69,78	-8,5%
Виробництво теплоенергії для бюджетних установ	грн/Гкал	833,74	759,96	-73,78	-8,8%
Виробництво теплоенергії для релігійних організацій	грн/Гкал	830,88	756,70	-74,18	-8,9%
Виробництво теплоенергії для інших споживачів	грн/Гкал	833,77	759,45	-74,32	-8,9%

— Зміна умов розрахунку ціни на природний газ та його транспортування, який використовується для виробництва теплової енергії на котельні. Ціна газу розраховувалась виходячи з Прейскуранту на природний газ із ресурсів НАК «Нафтогаз України» з 1 листопада 2019 року в розмірі 5 861 грн./тис.м.куб (без ПДВ). Вартість транспортування газу магістральними мережами НАК «Нафтогаз України» становить 157,19 грн./тис.м.куб (без ПДВ). Тариф на послуги розподілу природного газу визначено згідно Проекту постанови НКРЕКП про внесення змін до

планів розвитку газорозподільних систем на 2019 – 2028 роки для АТ «Черкасигаз» від 07.10.2019 р. на рівні 0,67 тис.грн./м.куб (без ПДВ).

— Витрати на транспортування теплової енергії тепловими мережами КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР». Відповідно укладених договорів КПТМ «Черкаситеплокомуненерго ЧМР» надає ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» послуги з транспортування теплової енергії. Тарифи на транспортування теплової енергії для КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР» встановлюються відповідними постановами НКРЕКП.

— Витрати на ремонт обладнання

Згідно наказу Міністерства палива та енергетики України та Міністерства з питань житлово-комунального господарства України за № 620/378 від 10.12.2008р. (zareєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.12.2008р. за № 1310/16001) «Про затвердження Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду», кожен рік розробляються дефектні акти та графіки проведення ремонтних робіт на об'єктах підприємства.

Поточний ремонт котелень та теплових мереж проводиться господарським та підрядним способами, це відображено у реєстрах та документах.

Під час ремонтних робіт на об'єктах підприємства проводяться наступні заходи:

- профілактичні роботи, ремонти, заміна допоміжного та основного устаткування;
- ремонт ізоляції технологічних трубопроводів котельні;
- ремонт будівель та споруд;
- ремонт теплової ізоляції наземних теплових мереж.

Згідно дефектних актів розробляється кошторисна документація, де відображені найменування робіт, відомість ресурсів на придбання матеріалів для виконання ремонтних робіт з підготовки підприємства до опалювального періоду 2019-2020 р.р.

— Приведення у відповідність витрати на покриття втрат, що виникли протягом періоду встановлення та оприлюднення тарифів, які передбачені діючими тарифами згідно вимог статті 20 Закону України «Про теплопостачання» та статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги». Витрати на покриття втрат розраховувались виходячи з таких факторів як:

- Врахована компенсація витрат на паливо за листопад, грудень 2018 року через збільшення вартості газу з 01.11.2018 р.



- Враховано, надлишок отриманих коштів за 2019 рік за рахунок витрат на покриття витрат, що є в діючому тарифі.
- Врахована компенсація витрат на паливо за травень - жовтень 2019 року через зміну вартості газу.
- Враховано планову зміну тарифу на теплову енергію для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення), що виробляється на власних ТЕЦ за травень - жовтень 2019 року. Згідно поданої заяви на коригування тарифів на теплову енергію з травня 2019 року, в якій враховувалась зміна ціни газу, збільшення витрат на оплату праці в зв'язку із зміною прожиткового мінімуму, зростання тарифу на куповану електричну енергію та значне зростання ставки податку за забруднення навколишнього середовища.

— Приведення у відповідність витрат на енергетичні ресурси, а саме покупну електроенергію внаслідок початку роботи ринку електричної енергії. При розрахунку витрат на енергетичні ресурси враховувались тарифи на покупну електричну енергію постачальника універсальних послуг, а саме для I класу напруги – 184,82 коп/кВт·год, II класу напруги – 226,34 коп/кВт·год (згідно вимог п.3.2 постанови НКРЕКП від 25.06.19 р. № 1174 «Про затвердження Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання» приймаються діючі ціни на електричну енергію, але не вище ціни постачальника універсальної послуги на даній території).

— Приведення у відповідність витрат на заробітну плату з нарахуваннями внаслідок зростання рівня прожиткового мінімуму та урахування змін Галузевої угоди між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Об'єднанням організацій роботодавців "Всеукраїнська конференція роботодавців житлово-комунальної галузі України" та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017-2021 роки:

- коефіцієнт мінімальної тарифної ставки робітника I розряду до прожиткового мінімуму для працездатних осіб **-1,6**
- коефіцієнт співвідношень мінімальної тарифної ставки робітника I розряду за видами робіт, а саме: експлуатація та обслуговування обладнання котельень, теплових пунктів, теплових та електричних мереж **-1,66**.

— Амортизаційні відрахування.

Підприємством встановлено порядок розрахунку амортизації основних засобів відповідно п.138.3 ст.138 Податкового кодексу. Так, розрахунок амортизації ОЗ здійснюється відповідно до ПБО 7 з урахуванням обмежень, установлених пп. 14.1.138 п. 14.1 ст. 14 розділу I та підпунктами 138.3.2 — 138.3.4 п. 138.3 ст. 138 цього Кодексу.

— Приведення у відповідність витрат з орендної плати ЦМК на рівень інфляції;



- Приведення у відповідність суми внесків на регулювання. Відповідно до постанови від 21.06.2019р № 526 планова ставка внеску на регулювання на 2019 рік становить 0,064 %;
- Приведення у відповідність екологічного податку в зв'язку з підвищенням ставок за викиди в атмосферне повітря окремих забруднюючих речовин, зокрема відбулись зміни Податкового кодексу України, а саме ставка податку за викиди двоокису вуглецю зросла з 0,41 грн до 10 грн за 1 тону, що вплинуло на значне зростання екологічного податку.;
- Приведення у відповідність до вимог діючого законодавства інших витрат підприємства (сировина, матеріали, послуги сторонніх організацій, та інш.) на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії з урахуванням зміни цін на продукції, інфляційні показники та ін.;
- Закладання прибутку в розмірі 2% на поповнення обігових коштів для кредитування сезонних запасів сировини, матеріалів і витрат, пов'язаних з сезонним процесом виробництва, для тимчасового заповнення нестачі власних оборотних коштів, для здійснення розрахунків і опосередкування платіжного обороту.

В результаті проект розрахунків тарифів на теплову енергію за категоріями споживачів є наступним:

Тарифи на теплову енергію  
ПРАТ «Черкаське хімволокно" на 2019 рік

Категорія споживачів	х	Діючий тариф, грн/Гкал	Розрахункові тарифи на 2019 рік, грн/Гкал	відхилення, %
Населення	без ПДВ	1173,21	1215,36	3,6
Бюджетні споживачі	без ПДВ	1160,11	1216,44	4,8
Релігійні організації	без ПДВ	1156,60	1178,61	1,9
Інші споживачі	без ПДВ	1160,14	1210,08	4,3

Розрахункові тарифи на транспортування тепловими мережами  
ПРАТ «Черкаське хімволокно" для КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР»

Показник	Населення	Бюджетні споживачі	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф, грн Гкал	266,65	231,98	229,63	233,94

Необхідність зміни діючих тарифів на теплову енергію забезпечить надійність та безперебійність проходження опалювального сезону 2019-2020 років.

**Друге питання порядку денного:**

**Про встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води за категоріями споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року**

Доповідач:

Біда Олексій Володимирович, заступник директора з економіки та фінансів ВП «Черкаська ТЕЦ» ПРАТ «Черкаське хімволокно»



**Біда О.В.** повідомив, що ПРАТ «Черкаське хімволокно» є суб'єктом господарювання у сфері теплопостачання, є ліцензіатом НКРЕКП та є виконавцем послуг з постачання гарячої води відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

Тарифи на постачання гарячої води ПРАТ «Черкаське хімволокно» виконано відповідно до вимог проекту Порядку формування тарифів на послугу з постачання гарячої води.

Тарифи формуються окремо для наступних категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші споживачі, релігійні організації.

Тарифи на послугу з постачання гарячої води розраховані на підставі:

- Річного плану надання послуги з постачання гарячої води;
- планового тарифу на теплову енергію, її виробництво транспортування та постачання за категоріями споживачів;
- витрат на придбання води на послугу з постачання гарячої води.

Розрахункові тарифи на послуги з постачання гарячої води споживачам, які отримують послугу без використання індивідуальних теплових пунктів та систем автономного опалення наведені в таблиці 1:

Таблиця 1.

Категорія споживачів	Один. вим.	Розрахункові тарифи
для потреб населення	грн./куб.м (з ПДВ)	96,7
для потреб бюджетних установ	грн./куб.м (з ПДВ)	90,2
для потреб інших споживачів (крім населення)	грн./куб.м (з ПДВ)	89,5

Необхідність встановлення тарифів на постачання гарячої води забезпечить дотримання вимог чинного законодавства та надання якісної послуги споживачам.

Подати заяву і пакет документів для схвалення тарифів на послуги з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів підприємство зараз не може через не затвердження Кабінетом Міністрів України Правил надання послуг з постачання гарячої води. Після затвердження Кабінетом Міністрів вказаних Правил, затвердження НКРЕКП Процедури встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води підприємство надасть заяву та пакет документів для схвалення тарифів на послугу з постачання гарячої води.

**Бондаренко А.В. (Міський голова Черкас)** зазначив, що він розуміє складності, які виникають у мешканців Черкас з проведенням розрахунків за тепло та гарячу воду. В той же час він розуміє можливі ризики при проходженні опалювального сезону теплопостачальними підприємствами міста, в разі не затвердження економічно обґрунтованих тарифів.

Одночасно Анатолій Васильович наголосив, що в Черкасах тариф на теплопостачання один з найнижчий серед міст України.

Підводячи підсумок міський голова наголосив, що він не заперечує проти запропонованих проектів змін в тарифах на виробництво теплової енергії, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення) ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року та послугу з постачання гарячої води.



**Липкань А.Б.** (В.о. директора Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації) підтримав проекти встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення) ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року та послугу з постачання гарячої води.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. За результатами проведених відкритих обговорень ініціювати перед НКРЕКП встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення) ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2019 року, сформулювати та направити до НКРЕКП протокол відкритих обговорень.
2. Подати заяву і пакет документів для схвалення тарифів на послуги з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів підприємство зараз не може через не затвердження Кабінетом Міністрів України Правил надання послуг з постачання гарячої води. Після затвердження Кабінетом Міністрів вказаних Правил, затвердження НКРЕКП Процедури встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води підприємство надасть заяву та пакет документів для схвалення тарифів на послугу з постачання гарячої води.
3. Подати в НКРЕКП заяву на встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, інших споживачів (крім населення) та релігійних організацій, обговорення яких відбулось, з відповідним пакетом документів.

Заперечення та доповнення не надходили.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

**Міський голова Черкас**

**Бондаренко А.В.**

**В.о. директора Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації**

**Липкань А.Б.**

**Голова правління ПРАТ «Черкаське хімволокно»**

**Олексенко В.В.**

**Головуючий відкритих слухань**

**Єщенко О.М.**

**Секретар відкритих слухань**

**Плаха О.В.**